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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA TRINTA DE
MARÇO DE DOIS MIL E DEZ, ÀS NOVE HORAS E
TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO
FERNANDO COUTINHO BISSOLI E COM A
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO CASTRO, CARLOS
COUTINHO BATALHA, FERNANDO JOSÉ
ARRIGONI, SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO,
DIOLINA MOURA SILVA, MARIZA SILVA DE
MORAES E MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES. AUSENTE,
COM JUSTIFICATIVA, O CONSELHEIRO ROBERTO
CÉSAR NASCIMENTO AVELI PEREIRA. O
CONSELHO ESTÁ, NO MOMENTO, SEM UM
REPRESENTANTE DO CONSELHO DE ENSINO,
PESQUISA E EXTENSÃO. ESTEVE PRESENTE,
AINDA, O SENHOR PROCURADOR FEDERAL
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi Apreciada e aprovada, por
unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária deste Conselho realizada no dia 10 de
dezembro de 2009. 02. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Sonia Maria da Costa
Barreto, com a palavra, comunicou à Plenária que nos dias 13 a 17 de abril do
corrente ano, acontecerá no Espaço da Assembléia Legislativa o 1º Encontro de
Escritoras Capixabas e convidou todos os Conselheiros presentes para participar
do evento. O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, parabenizou a
Direção do Restaurante Central “Fenelon Barbosa da Silva” pelo empenho em
acabar com as filas, ressaltou que após a reforma no mencionado restaurante as
filas melhoram bastante. 03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, com a palavra,
comunicou que o Conselho Universitário (CUn), por meio das Resoluções nos 01 e
02/2010-CUn, elegeu os Docentes Diolina Moura Silva, Mariza Silva de Moraes e
Mário Cláudio Simões para este Conselho. Após submeteu o nome dos referidos
Docentes a Plenária os quais foram homologados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E DEZ. Em seguida, o Senhor
Presidente, com a palavra, apresentou votos de boas vindas aos novos
Conselheiros. Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processo na pauta.
04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 26.035/2009-36 – CENTRO DE
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CONSELHO DE CURADORES

.2.
FCB/RJR

referentes ao mês de Novembro de 2009. O Conselheiro Carlos Coutinho Batalha,
com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.02.
PROCESSO Nº 682/2010-51 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro
de 2009. O Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, com a palavra, fez a leitura de
seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO DOIS BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.03. PROCESSO Nº 1.470/2010-91
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Novembro de 2009.
O Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, fez a leitura de
seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.04. PROCESSO Nº 1.815/2010-15
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro de 2009.
O Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, fez a leitura de
seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.05. PROCESSO
Nº 1.141/2010-41 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO
MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de Novembro de 2009. A Conselheira Sônia Maria da Costa
Barreto, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E DEZ.
04.06. PROCESSO Nº 1.142/2010-95 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
“CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro de 2009. A Conselheira Sônia
Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS
MIL E DEZ. 04.07. PROCESSO Nº 25.655/2009-58 – DEPARTAMENTO DE
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Novembro de 2009. O Conselheiro
Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS
MIL E DEZ. 04.08. PROCESSO Nº 568/2010-21 – DEPARTAMENTO DE
CONTABILIDADE E FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro de 2009. O Conselheiro
Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
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aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS
MIL E DEZ. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às onze horas e dez minutos. Do
que era para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


